

Инструкция для организаторов в аудитории при проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

За 15 минут до начала испытаний до входа в место проведения Олимпиады (в коридоре, рекреации) организуется регистрация участников Олимпиады (сверка документа удостоверяющих личность со списками участников Олимпиады).

За 10 минут до начала испытаний производится рассадка участников в аудитории. Учащиеся рассаживаются на расстоянии не менее 1,5 метра таким образом, чтобы они не могли видеть записи в бланках (листах) ответов других участников.

За 5 минут до начала испытаний проводится краткий инструктаж о продолжительности Олимпиады, справочных материалах, средствах связи и электронно-вычислительной техники, разрешенных к использованию во время проведения Олимпиады, правилах поведения, запрещенных действиях, датах опубликования результатов, процедурах анализа олимпиадных заданий, просмотра работ участников и порядке подачи апелляции в случаях несогласия с выставленными баллами.

Опоздание участников Олимпиады к началу ее проведения, выход из аудитории участников по уважительной причине не дают им права на продление времени олимпиадного тура.

В 13-30 организатор выдает участникам Олимпиады:

- черновики,
- задания,
- бланки ответов (по необходимости),
- необходимое оборудование в соответствии с требованиями по каждому общеобразовательному предмету Олимпиады.

Организатор вместе с учащимися заполняет титульный лист. Время инструктажа и заполнения титульного листа не включается во время выполнения работы.

Время начала и окончания Олимпиады фиксируется организатором непосредственно в аудитории на информационном стенде (школьной доске).

За 30 минут и за 5 минут до времени окончания выполнения заданий организатор в аудитории сообщает участникам о времени, оставшемся до завершения выполнения заданий.

Во время проведения олимпиады участникам запрещается: общаться друг с другом, свободно перемещаться по аудитории, меняться местами; обмениваться любыми материалами и предметами, использовать справочные материалы, средства связи и электронно-вычислительную технику, если иное не предусмотрено в требованиях к проведению олимпиады по данному общеобразовательному предмету; покидать аудиторию без разрешения организаторов или членов оргкомитета площадки проведения Олимпиады.

В месте проведения Олимпиады до момента окончания времени, отведенного

на выполнение олимпиадных заданий, участникам Олимпиады запрещается выносить из аудиторий и мест проведения Олимпиады олимпиадные задания на бумажном и (или) электронном носителях, листы ответов и черновики, копировать олимпиадные задания.

В случае нарушения установленных правил организатор удаляет участников Олимпиады из аудитории, их работа аннулируется. В отношении удаленных участников составляется акт, который подписывается организаторами в аудитории и представителями оргкомитета.

Во время выполнения олимпиадных заданий участник олимпиады вправе покинуть аудиторию только по уважительной причине. При этом запрещается выносить олимпиадные задания (бланки заданий), черновики и бланки ответов.

Участники Олимпиады, досрочно завершившие выполнение олимпиадных заданий, могут сдать их организаторам в аудитории и покинуть место проведения Олимпиады, не дожидаясь завершения олимпиадного тура.

Участники Олимпиады, досрочно завершившие выполнение олимпиадных заданий и покинувшие аудиторию, не имеют права вернуться в аудиторию для выполнения заданий или внесения исправлений в бланки ответов.

После завершения олимпиадного тура участники олимпиады сдают организаторам в аудитории бланки (листы) ответов и черновики.

Организаторы проверяют работы участников на отсутствие каких-либо пометок и передают работы школьному координатору.